

08 澤向晚报

2016年6月21日 星期二 责编·金 星 电话·0395-5673776



教育监督热线

5673776 13303958277

投稿邮箱: lhrbjx@163.com



微信公众平台

◆政策信息◆教育视窗 ◆投诉建议◆违规举报

发展在线教育 探索信息化特色教学

2016年全国首届微课与翻转课堂实用实践研讨会在漯河五高召开



漯河五高翻转课堂。

本报讯(见习记者 李文姣)6 月17日上午,2016年全国首届微课与翻转课堂实用实践研讨会在漯河 五高新校区召开。来自全国各地中 小学的300余名教师汇聚一堂,共同

见习记者 李文姣 摄

观摩漯河五高信息化教学课堂,探讨信息化特色教育的发展。

研讨会开始前,教师们来到漯河五高科技班教室内观摩漯河五 高信息化教学课堂。漯河五高的 在随后的研讨会上,漯河五高 校长李自刚指出,漯河五高自2014 年9月起开办"在线教育"科技 班,将微课及翻转课堂的概念引入 到高中教学过程;经过近两年的艰 苦探索和实践,学校慢慢领会到现 代"在线教育"给老师和学生带实 的实惠;更重要的是,学校的探京 已经使一部分老师的"教"发生了质的变化,特别是使一部分学生的 "学"发生了质的变化,真正地实 现了学校提出的实现学生"学习方 式"的改变,由学生"被动地学" 变为学生"主动地学"。

我市举办第二期名师大讲坛

北京大学考试研究院院长秦春华应邀授课



秦春华在名师大讲坛作讲座。 **见习记者 李文姣 摄**

本报讯(见习记者 李文姣)6 月18日上午,由漯河市源汇区人民政府和北大附属实验学校共同主办的"漯河市第二期北京大学名师大讲坛"在漯河职业技术学院大礼堂成功举办。本期讲坛特邀北京大学博士、考试研究院院长秦春华教授莅漯河作题为"中西教育比较"的公益讲座。来自漯河各个单位的教育工作者、家长和部分大学生聆听了秦春华的精彩讲座。

讲座中,秦春华首先从"什么是好的教育"、"中西教育之间有本质差异吗"两个问题展开论述。他引用了著名作家杨绛先生的话:好的教育首先是启发人的学习兴趣、学习的自觉性,培养人的上进心,引导人们好学和不断完善自己。他认为中西教育之间的确存在某些差异,但从"好的教育"出发,二者并无本质差别。他讲到中式教育包含数千年传统文化,解决当今中国教育问题不仅仅需要眼睛

向外,更需要眼睛向内,从古代中国 伟大的教育思想和实践中汲取智慧和 力量;要不断培养孩子的价值观,树 立道德标准,尊重学生个性,注重实 践,让学生思维更开阔。讲解过程 中,秦春华始终在讲台上和听众交 流。他轻松幽默的语言、一针见血的 观点不时赢得现场听众的阵阵掌声。

据了解,北京大学名师大讲坛是源汇区为提升城市教育教学品位、展示北大附属实验学校的资源共享优势而设立,将分期邀请北京大学名家大师和国内知名专家学者莅临漯河讲学,内容涉及北大文化与精神、中国教育的改革与发展、中西方教育教学、国学与管理等。本次大讲坛由源汇区教科体局、漯河北大附属实验学校承办。活动给与会教师和家长带来的不仅仅是启发,更是方向的指引。与会者纷纷表示,它将有力地促进漯河地区的教育教学工作,并引起家长们对传统文化的重视。

优学教育助力我市考生备考中招

本报讯(见习记者 李文姣)日前,我市知名教育培训机构——优学教育的老师先后来到郾城区实验中学、郾城区城关镇中学、市实验中学、漯河五中等,为即将参加中招考试的学生免费送去他们精心准备的"押题密报"。

据了解,这套题目是优学教育 特邀河南省各重点中学的名师为考 生们筹备的一套精华之作。这些省 级一线名师曾多次参与中考命题和 阅卷,这套'押题密报'中的试题 切中中考题型,具有很强的代表 性。优学教育的负责老师芮晓辉 说:"如果考生能够将这套题举一反 三地练习,将大大有助于中招考试 分数的提高。"

在中招考试到来之际,优学教育在我市多所学校将准备的6000余份"押题密报"免费发放给即将参

加中考的学生们。芮晓辉说:"我 们一直在做真正的教育,这次为考 生免费赠送这套'押题密报',也 是为考生加油,希望他们都能取导 好成绩。"活动现场,一位学生 说:"虽然试题是免费赠送的,但 是我会把这套题目认真做完,因为 我听说这是名师押题。很感谢老师 们为我们准备的这套题,我会认真 去做,好好领会。"

召陵区实验中学

举行最美教师颁奖典礼



本报讯(见习记者 李文 姣)近日,召陵区实验中学在 校园内为学校的优秀教师举行 第二届"实验荣耀"十佳最美 教师颁奖典礼。

据了解,这次开展的"最美教师"评选活动,目在树立可能,这次开展的"最美教师"评选活动,可亲、本文词信、可学的典型形象。本次评选的最美教师通过小组推荐和民主评议相结合的方式选出。他们有的耐心细致、爱生如子,有的在教学中手把手灰发生画画、写字,有影戏手,有助治学严谨、能力非凡,在各级教学比赛摘金夺银。

颁奖典礼上,一个个精心 制作的短片向大家展现了"最 美教师"真实而质朴的内心世 界以及他们忠于职守、爱岗敬 业的感人事迹。首届最美教师 和本届最美教师的家属们为获 奖教师颁发了奖杯,通过奖杯 将这份"美丽"传递下去。该 校最美教师代表王雪娅说: 评为最美教师我很荣幸,感谢 领导和同事对我的信任和支 持。中考即将来临,我会一如 既往地和孩子们在一起并肩作 战。在今后的工作中,我会以 最美教师的标准严格要求自 己,做一名让家长和学生满意的教师。"



6月16日,市实验幼儿园围绕交通安全教育联合市交警队开展 "交通安全伴我行"活动。图为幼儿跟着交警学习交通指挥手势。

^{百件于}分。 **丁梦萍** 摄



我的家乡

□市实验小学二(1)班 杨沐晨

我的家乡在漯河。这里有一个4A级景区——沙澧河风景区。春天,这里花红柳绿,景色宜人。老师带我们去春游、一起做游戏,同学们玩得可起劲儿了!夏天,这里绿树成荫,好像搭起了一个个绿色的凉棚。广场上,阿姨和奶奶们高兴地跳着幸福漯河健康舞。秋天,这里秋高

气爽,红色枫叶撒了一地,就像铺上了鲜红的地毯。冬天,这里雪花飞舞,整个沙澧河风景区好像盖上了一层棉被。小朋友们堆雪人、打雪位,玩得可高兴啦!

我爱我的家乡,欢迎大家来 参观我的家乡——漯河!

指导老师:郭惠明